
11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÐÏÄÇÏÔÏ×ËÁ Ë ÜËÚÁÍÅÎÁÍ, 19 ÑÎ×ÁÒÑ, ÒÁÚÍÉÎËÁ.

B1) êÏÇÕÒÔ ÓÔÏÉÔ 7 Ò 50 ËÏÐ. ëÁËÏÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÊÏÇÕÒÔÏ× ÍÏÖÎÏ ËÕÐÉÔØ ÎÁ 40 ÒÕÂÌÅÊ ÏÔ×ÅÔ 5
B4) þÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉË ABCD ×ÐÉÓÁÎ × ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ∠ABC = 105◦ É ∠CAD = 35◦. îÁÊÄÉÔÅ ∠ABD.

ïÔ×ÅÔ ÄÁÊÔÅ × ÇÒÁÄÕÓÁÈ. ÏÔ×ÅÔ 70
B7) îÁÊÄÉÔÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÑ 104 log3

8√3 ÏÔ×ÅÔ 13
B10) úÁ×ÉÓÉÍÏÓÔØ ÏÂß£ÍÁ ÓÐÒÏÓÁ q (ÔÙÓ. ÒÕÂ.) ÎÁ ÐÒÏÄÕËÃÉÀ ÐÒÅÄÐÒÉÑÔÉÑ-ÍÏÎÏÐÏÌÉÓÔÁ ÏÔ ÃÅÎÙ p (ÔÙÓ. ÒÕÂ.)

ÚÁÄÁ£ÔÓÑ ÆÏÒÍÕÌÏÊ q = 160 − 10p. ÷ÙÒÕÞËÁ ÐÒÅÄÐÒÉÑÔÉÑ ÚÁ ÍÅÓÑÃ r (ÔÙÓ. ÒÕÂ.) ×ÙÞÉÓÌÑÅÔÓÑ ÐÏ ÆÏÒÍÕÌÅ r(p) = qp.
ïÐÒÅÄÅÌÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÕÀ ÃÅÎÕ p, ÐÒÉ ËÏÔÏÒÏÊ ×ÙÒÕÞËÁ ÓÏÓÔÁ×ÉÔ ÎÅ ÍÅÎÅÅ 600 ÔÙÓ. ÒÕÂ. ïÔ×ÅÔ ÐÒÉ×ÅÄÉÔÅ × ÔÙÓ. ÒÕÂ.
ÏÔ×ÅÔ 10

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÐÏÄÇÏÔÏ×ËÁ Ë ÜËÚÁÍÅÎÁÍ, 19 ÑÎ×ÁÒÑ, ÄÏÐÏÌÎÉÔÅÌØÎÏÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

B1) âÏÌØÎÏÍÕ ÐÒÏÐÉÓÁÎÏ ÌÅËÁÒÓÔ×Ï, ËÏÔÏÒÏÅ ÎÕÖÎÏ ÐÉÔØ ÐÏ 0; 25 Ç 4 ÒÁÚÁ × ÄÅÎØ × ÔÅÞÅÎÉÅ ÎÅÄÅÌÉ. ÷ ÏÄÎÏÊ ÕÐÁËÏ×ËÅ
ÌÅËÁÒÓÔ×Á 10 ÔÁÂÌÅÔÏË ÐÏ 0; 25 Ç. ëÁËÏÇÏ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÇÏ ÞÉÓÌÁ ÕÐÁËÏ×ÏË È×ÁÔÉÔ ÎÁ ×ÅÓØ ËÕÒÓ ÌÅÞÅÎÉÑ? ÏÔ×ÅÔ 3

B4) îÁÊÄÉÔÅ ÏÓÔÒÙÊ ÕÇÏÌ ÍÅÖÄÕ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁÍÉ ÏÓÔÒÙÈ ÕÇÌÏ× ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ. ïÔ×ÅÔ ÄÁÊÔÅ × ÇÒÁ-
ÄÕÓÁÈ. ÏÔ×ÅÔ 45

B7) îÁÊÄÉÔÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÑ (2x+ 11)(2x− 11)− 4x2 − 2x+ 35 ÐÒÉ x = 110. ÏÔ×ÅÔ −306
B10) ÷ ÈÏÄÅ ÒÁÓÐÁÄÁ ÒÁÄÉÏÁËÔÉ×ÎÏÇÏ ÉÚÏÔÏÐÁ ÅÇÏ ÍÁÓÓÁ ÕÍÅÎØÛÁÅÔÓÑ ÐÏ ÚÁËÏÎÕ m(t) = m0 · 2− t

T , ÇÄÅ m0 |
ÎÁÞÁÌØÎÁÑ ÍÁÓÓÁ ÉÚÏÔÏÐÁ, t | ÐÒÏÛÅÄÛÅÅ ÏÔ ÎÁÞÁÌÁ ÒÁÓÐÁÄÁ ×ÒÅÍÑ × ÍÉÎÕÔÁÈ, T | ÐÅÒÉÏÄ ÐÏÌÕÒÁÓÐÁÄÁ × ÍÉÎÕÔÁÈ. ÷
ÌÁÂÏÒÁÔÏÒÉÉ ÐÏÌÕÞÉÌÉ ×ÅÝÅÓÔ×Ï, ÓÏÄÅÒÖÁÝÅÅ × ÎÁÞÁÌØÎÙÊ ÍÏÍÅÎÔ ×ÒÅÍÅÎÉ m0 = 100 Ç ÉÚÏÔÏÐÁ Z, ÐÅÒÉÏÄ ÐÏÌÕÒÁÓÐÁÄÁ
ËÏÔÏÒÏÇÏ T = 2 ÍÉÎ. ÷ ÔÅÞÅÎÉÅ ÓËÏÌØËÉÈ ÍÉÎÕÔ ÍÁÓÓÁ ÉÚÏÔÏÐÁ ÂÕÄÅÔ ÎÅ ÍÅÎØÛÅ 12; 5 Ç? ÏÔ×ÅÔ 6

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÐÏÄÇÏÔÏ×ËÁ Ë ÜËÚÁÍÅÎÁÍ, 19 ÑÎ×ÁÒÑ, ÐÒÏ×ÅÒÏÞÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ:

1) x−√x+ 1 = 1.
2) 2x2 + 3x−√2x2 + 3x+ 9 + 3 = 0.
3)

√
1 + x

√
x2 − 24 = x− 1.

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÐÏÄÇÏÔÏ×ËÁ Ë ÜËÚÁÍÅÎÁÍ, 19 ÑÎ×ÁÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ:

1)
√

7− x = x− 1.
2) x−4√x+2 = x− 8.
3)
√

3x2 + 5x+ 8−√3x2 + 5x+ 1 = 1.
4)
√

14− x−√x− 4 =
√
x− 1.

5) (5x+ 2)
√

1− x+ (5x− 7)√x = 0.


